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C O N V O C A T O R I A 
SESIÓN ORDINARIA No. 16 

 
LAE. JAVIER ERNESTO MAGAÑA LIZÁRRAGA 
SINDICO PROCURADOR 
P R E S E N T E.-  

 
 El suscrito ING. CARLOS EDUARDO FELTON GONZÁLEZ, Presidente 

Municipal Constitucional y LIC. MA. DEL ROSARIO TORRES NORIEGA, 
Secretaria del H. Ayuntamiento del Municipio de Mazatlán, Sinaloa; de 
conformidad con las atribuciones que nos confieren los artículos 16, 37, 
38 y 52 Fracción III de la Ley de Gobierno Municipal del Estado de 
Sinaloa, nos permitimos convocar a los Integrantes del H. Ayuntamiento 
de Mazatlán, a la Sesión Ordinaria, que corresponde a la No. 16 de 
Cabildo, la cual tendrá verificativo a las 17:00 Hrs. del día Jueves 14  
de Agosto de 2014, en el Salón de Cabildo del Palacio Municipal, ubicado 
en calle Guillermo Nelson sin número entre 21 de Marzo y Ángel Flores 
del Centro de esta ciudad; sesión que se desarrollará al tenor del 
siguiente: 

 
O R D E N   D E L   D Í A 

 
I.- LISTA DE ASISTENCIA.------------------------------------------------ 
 
II.- DECLARACIÓN DE QUÓRUM E INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN DE CABILDO Y 
EN SU CASO, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA DE LA SESIÓN.------ 
  
III.- LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN, EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE LAS 
DECIMA CUARTA Y DÉCIMA QUINTA SESIONES ORDINARIAS DEL CABILDO DEL H. 
AYUNTAMIENTO DE MAZATLÁN, CELEBRADAS LOS DÍAS CATORCE Y VEINTIDOS AMBAS 
CORRESPONDIENTES AL MES DE JULIO DE 2014.------------------------------- 
 
IV.- DISCUTIR Y EN SU CASO APROBAR, 06 (SEIS) DICTÁMENES QUE PRESENTA LA 
COMISIÓN DE TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL, EN RELACIÓN A CONCEDER LO 
SIGUIENTE: 
 

A. JUBILACIÓN LABORAL A FAVOR DE LA C. MARGARITA BRACAMONTES 
RODRÍGUEZ, CON NÚMERO DE COBRO 6557, EN SU CARÁCTER DE TRABAJADORA 
DE ESTE H. AYUTAMIENTO DE MAZATLÁN, SINALOA, CON CATEGORÍA DE 
AUXILIAR ADMINISTRATIVO “E”, ADSCRITA A LA SUB-DIRECCIÓN DE 
TENENCIA DE LA TIERRA, DEL H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE 
MAZATLÁN. 

B. JUBILACIÓN LABORAL A FAVOR DE LA C. GRISELDA GARCÍA SÁNCHEZ, EN SU 
CARÁCTER DE TRABAJADORA DE ESTE H. AYUNTAMIENTO DE MAZATLÁN, 
SINALOA, CON CATEGORÍA DE SECRETARÍA “E”, ADSCRITA A LA DIRECCIÓN 
DE BIENESTAR SOCIAL, DE ESTE H. AYUNTAMIENTO, CON NÚMERO DE COBRO 
6724, DEL H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 
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C. JUBILACIÓN LABORAL AL C. MARTÍN LLAMAS ROSALES, QUIEN LABORA COMO 

PEÓN, ADSCRITO A LA DIRECCIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS MUNICIPALES EN 
EL DEPARTAMENTO DE ASEO URBANO DEL H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO 
DE MAZATLÁN. 

D. JUBILACIÓN LABORAL, A FAVOR DEL C. OCTAVIANO ARO REYES, QUIEN 
LABORA COMO PEÓN, ADSCRITO A LA DIRECCIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS 
MUNICIPALES, EN EL DEPARTAMENTO DE ASEO URBANO, DEL H. 
AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 

E. JUBILACIÓN LABORAL A FAVOR DEL C. PEDRO FUENTES SALAS, QUIEN 
LABORA COMO SUPERVISOR GENERAL “B”, ADSCRITO A LA DIRECCIÓN DE 
PLANEACIÓN DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE 
MAZATLÁN. 

F. PENSIÓN POR VIUDEZ A FAVOR DE LA C. SANDRA GUADALUPE GUZMAN 
GONZÁLEZ, VIUDA DEL FINADO TRABAJADOR PENSIONADO VICTO MANUEL 
GARCÍA, DEL H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 

 
V.- DISCUTIR Y EN SU CASO APROBAR DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE 
TURISMO Y COMERCIO, EN RELACIÓN A LA SOLICITUD QUE HACEN LA CÁMARA 
NACIONAL DE LA INDUSTRIA DE RESTAURANTES Y ALIMENTOS CONDIMENTADOS, 
DELEGACIÓN MAZATLÁN (CANIRAC) Y DIVERSOS PARTICULARES, EN RELACIÓN A 
SOLICITUD DE EXPEDICIÓN DE CARTA DE OPINIÓN FAVORABLE, CAMBIOS DE 
DOMICILIO Y DENOMINACIÓN DE NEGOCIOS DEDICADOS A LA VENTA Y CONSUMO DE 
BEBIDAS ALCOHOLICAS EN EL MUNICIPIO DE MAZATLÁN, SINALOA.--------------- 
 
VI. ASUNTOS GENERALES.----------------------------------------------- 
 
VII.- CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------------------- 
 
 

A T E N T A M E N T E 
Mazatlán, Sinaloa, a 12 de Agosto de 2014. 

 
EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL 

 
 
 

ING. CARLOS EDUARDO FELTON GONZÁLEZ 
 
 
 

LA SECRETARIA DEL H. AYUNTAMIENTO 
 
  
 

LIC. MA. DEL ROSARIO TORRES NORIEGA 
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